Gift of Lifeによって輝く人たちと支える仲間たちによるいのちの大切さと思いやりを社会に広げる



出展及び入場無料

作品募集期間 (10/1〜翌3/1) 詳細はHPにて 主催:特定非営利活動法人Life Bridge Japan

〒166-0004 東京都杉並区阿佐谷南3-51-5-602

TEL/FAX: 03-5335-7853 専用携帯: **070-5454-8855**

Email: info@lifebridge-j.org HP: www.lifebridge-j.org



想いをつなぐ輝くいのちの架け橋に

LBJいのちへの思いやりを広げるハートフルプロジェクト

【開催の目的】

私たちは、臓器提供と移植医療によって救える命を増やすために、いのちの大切さと思いやりを社会に広げる活動に取り組んでいるNPO法人です。今年度、第4回目を迎える「想いをつなぐアート展」のテーマは「笑顔をつなぐ」です。私たちの周りには、手を差し伸べればたくさんの救えるいのちがあります。想いをつなぐアート展は、移植医療に関わる人たちと一般市民による数々の作品を通して、いのちについて考える心の交流展示会を目指しています。言葉では伝えにくいいのちへの想い。本アート展を通して、多くの人たちに「いのちの贈り物(Gift of Life)」と「社会の中で生きていくことの大切さ」についてお伝えし、共に考えていきたいと思います。

沢山の笑顔の作品、そして皆々様のご来場を心からお待ち申し上げております。

第4回 想いをつなぐアート展 移植医療に関わる人たちを対象とする作品応募要項

【出品規定】

■移植者・ドナー・ファミリー・支援者(会員)部門・・・テーマは「笑顔をつなぐ」ですが、自由です。絵画、絵手紙、塗り絵、書、陶芸、写真、手芸クラフト、工芸(その他相談)。3点以内。目印に作品の裏に氏名と題名を書いたマスキングテープを貼って下さい。また、作品の解説文を申込書に必ず記載の上、お申込み下さい。尚、作品の販売も承ります。申込書に販売金額をご記入下さい。売り上げの3割の御寄附にご協力願います。

※F20号(72.7cm×60.6cm)以上のキャンバス、B2(51.5cm×72.8cm)サイズ以上の作品に関しては要相談。 【出品料】各部門とも無料。但し作品の搬入、搬出(返送)は個人負担でお願いします。

【額について】

①額縁:木製やアルミニウムなどの簡易額装に限ります。ガラスは使用不可。必ず展示用のひもを付けてください。

【展示販売について】

希望者は作品を展示販売することが可能です。金額設定は自由。売り上げの3割を当法人への寄付に協力 願います。

【出品上のご注意】

- ①出品作品は受付後、十分注意をして取り扱いますが、不可抗力による損傷については、主催者および委託業者は一切責任を負いません。必要に応じ、ご自身で保険をおかけ下さい。
- ②応募いただいた作品について、主催者は、本展の宣伝広報のため、作品撮影し、新聞、雑誌、HPなどへの掲載、放送、図録の発行などを自由に行うことができるものとします。

以上の点をご了承の上、応募出品下さい。

【募集期間】2016年10月1日~2017年3月1日まで

【申し込み方法】

HP(www.lifebridge-j.org/)から「アート展応募申込」にアクセスして下さい。必要事項をご記入の上、事務局宛メール (info@lifebridge-j.org)又はFAX(03-5335-7858)、郵送にてお申込み下さい。後日、受付票をお送りします。<u>絵手紙に限り、作品と申込用紙を同封の上、事務局宛直送して下さい。返却は致しません。</u>

【作品の搬送及び搬出】

出展作品は、2017年3月23日(木)午前必着 下記へ直送(23日限定。時間厳守)下さい。搬出は3月27日(月)の14時から。直接会場に作品を取りに来られるか、ご自宅へ配送(着払い)返却致します。

送付先:〒180-0004 東京都武蔵野市吉祥寺本町1-20-1 吉祥寺永谷シティプラザ1Fギャラリー永谷2 気付 ライフブリッジジャパン第4回想いをつなぐアート展

【主催/問合せ/お申込先】

特定非営利活動法人Life Bridge Japan 「第4回想いをつなぐアート

展」係

〒166-0004 東京都杉並区阿佐谷南3-51-5-602

TEL:070-5454-8855 FAX:03-5335-7853

email:info@lifebridge-j.org HP:www.lifebridge-j.org/

第4回想いをつなぐアート展出品専用申込用紙

移植医療に関わる人たちを対象とする作品応募要項

【申し込み先】 FAX:03-5335-7853 メール: info@lifebridge-j.org

【氏名(ふりがな)】:	【年齢】:	才	【性別】:	男・	女
【住所】:〒					
【 呑(量)】: 【メールアド	【メールアドレス】:				
*該当するものに〇をつけて下さい。: ①移植者 ②生体ドカ	ナー ③移植者	i&ド:	ナーファミリ	J— 4 :	会員
* 該当するものに〇をつけて下さい。 油絵・水彩画・日本画・水墨画・パステル画・クレパス・色鉛 陶芸・クラフト・手芸・工芸・その他()	筆画・塗り絵・	— ·版画		 ネル・書	<u>+</u> =
<u>出品数:</u>					
作品1 :題名() 額:あり/なし 下記欄へ作品の解説及びメッセージを(展示用)。)	
作品2:題名() 額:あり/なし 下記欄へ作品の解説及びメッセージを(展示用)。)	円
	_				
作品3:題名() 額:あり/なし 下記へ作品の解説及びメッセージを(展示用)。)	
【作品の送り先】 ギャラリー永谷2 〒180-0004 東京都武蔵野市吉祥寺本 LBJ「第4回想いをつなぐアート展」宛 *3月23日(木)午 *会場に作品を持ち込み頂くか、日時指定での郵送にご協力くださ		祥寺	永谷シテ	ーイプラナ	۴1F

主催:特定非営利活動法人Life Bridge Japan 「第4回想いをつなぐアート展」係

〒166-0004 東京都杉並区阿佐谷南3-51-5-602 ☎070-5454-8855 図 info@lifebridge-j.org

【お問合せ】

HP:www.lifebridge-j.org/

Gift of Lifeによって輝く人たちと支える仲間たちによるいのちの大切さと思いやりを社会に広げる

第4回想いをつなぐアー



会場:吉祥寺ギャラリー永谷2

出展及び入場無料

作品募集期間 (10/1〜翌3/1) 詳細はHPにて 主催:特定非営利活動法人Life Bridge Japan

〒166-0004 東京都杉並区阿佐谷南3-51-5-602

TEL/FAX: 03-5335-7853 専用携帯: **070-5454-8855**

Email: info@lifebridge-j.org HP: www.lifebridge-j.org



想いをつなぐ輝くいのちの架け橋に

LBJいのちへの思いやりを広げるハートフルプロジェクト

【開催の目的】

私たちは、臓器提供と移植医療によって救える命を増やすために、いのちの大切さと思いやりを社会に広げる活動に取り組んでいるNPO法人です。今年度、第4回目を迎える「想いをつなぐアート展」のテーマは「笑顔をつなぐ」です。私たちの周りには、手を差し伸べればたくさんの救えるいのちがあります。想いをつなぐアート展は、移植医療に関わる人たちと一般市民による数々の作品を通して、いのちについて考える心の交流展示会を目指しています。言葉では伝えにくいいのちへの想い。本アート展を通して、多くの人たちに「いのちの贈り物(Gift of Life)」と「社会の中で生きていくことの大切さ」についてお伝えし、共に考えていきたいと思います。

沢山の笑顔の作品、そして皆々様のご来場を心からお待ち申し上げております。

第4回 想いをつなぐアート展 一般作品応募要項

▼応募頂いた作品(絵手紙及びハガキ絵)の中から、優秀作品に選ばれた方に記念品を贈呈します。また、開催期間中、来場された方々による投票も行います。沢山のご応募をお待ちしています。

【出品規定】

■募集テーマ:「笑顔をつなぐ」 絵手紙及びハガキサイズの絵。お一人何点でも。

【募集期間】2016年10月1日~2017年3月1日まで

【申し込み方法】

HP(www.lifebridge-j.org/)から「アート展応募申込」にアクセスして下さい。必要事項をご記入の上、申込書と作品を同封の上、事務局宛郵送してください。後日、受付票をお送りします。<u>返却は致しません。教室やグループでまとめて送っていただく際は、作品の裏にご記名をお忘れなく。</u>

送付先: 〒166-0004 東京都杉並区阿佐谷南3-51-5-602

NPO法人Life Bridge Japan「第4回想いをつなぐアート展」係

* 絵手紙、ハガキ絵以外の作品の展示を希望される方へ

本アート展の趣旨に賛同、ご協力頂ける方で、アート展の出展参加を希望される方は、個別相談に応じています。メール又はお電話にてご連絡下さい。

【主催/問合せ/お申込先】

特定非営利活動法人Life Bridge Japan 「第4回想いをつなぐアート展」係

〒166-0004 東京都杉並区阿佐谷南3-51-5-602

TEL: 070-5454-8855 FAX: 03-5335-7853 email:

info@lifebridge-j.org HP: www.lifebridge-j.org/

第4回想いをつなぐアート展出品専用申込用紙 一般作品応募要項

【申し込み先】 〒166-0004杉並区阿佐谷南3-51-5-602 NPO法人Life Bridge Japan

【氏名(ふりがな)又は、教室名】:

【連絡先住所】: 〒

【 云(目) 】: 【メールアドレス】:

応募作品点数: 点

【作品の送り先/お申し込み先/お問合せ】

主催:特定非営利活動法人Life Bridge Japan 「第4回想いをつなぐアート展」係 〒166-0004 東京都杉並区阿佐谷南3-51-5-602 ☎070-5454-8855 ⊠info@lifebridge-j.org HP:www.lifebridge-j.org/